NOMBRE:

1)

2)

3)

4)

Para el sistema de la figura:

a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (2 puntos)

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistemay el valor de la
tension de la cuerda. (3 puntos)

Datos: m: = 1,0 kg; m2 =750 g; a = 30°;

coeficiente de rozamiento entre el planoy my p=10,2

Un astronauta de 120 kg de masa (con todo el equipo que lleva) se mueve en el espacio con velocidad de
2 m/s. Hacia él, en sentido contrario, viene un meteorito de 35 kg, con una velocidad desconocida. Si una
vez que choca con él, el astronauta abraza al meteorito, y ambos se mueven juntos con una velocidad de
0,5 m/s, en el mismo sentido en que se movia el astronauta al principio. Calcular la velocidad que traia
el meteorito antes de llegar al astronauta. (2 puntos)

Comenta/Explica las siguientes afirmaciones, sefialando si son 0 no correctas:

a) Un cuerpo resbala por un plano inclinado de tal forma que realiza un movimiento rectilineo uniforme
gracias al rozamiento entre €l y el plano, por tanto, como esta bajando, su cantidad de movimiento
aumenta uniformemente. (1 punto)

b) La resultante de las fuerzas que actian sobre un cuerpo con movimiento circular uniforme debe ser
nula porque el cuerpo mantiene constante su velocidad. (1 punto)

Una masa de 4200 g se encuentra unida a un hilo de 150 cm de longitud que cuelga del techo de una
habitacion. Si el cuerpo describe un movimiento circular uniforme de 50 cm de radio, determinar la que
velocidad a la que se mueve y el valor de la tension de la cuerda. (4 puntos)



1) Para el sistema de la figura:
a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (2 puntos)
b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de la
tension de la cuerda. (3 puntos)
Datos: m; = 1,0 kg; m2 =750 g; o = 30°;
coeficiente de rozamiento entre el plano y m; p= 0,2
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2) Un astronauta de 120 kg de masa (con todo el equipo que lleva) se mueve en el espacio con velocidad de
2 m/s. Hacia ¢él, en sentido contrario, viene un meteorito de 35 kg, con una velocidad desconocida. Si una
vez que choca con él, el astronauta abraza al meteorito, y ambos se mueven juntos con una velocidad de
0,5 m/s, en el mismo sentido en que se movia el astronauta al principio. Calcular la velocidad que traia
el meteorito antes de llegar al astronauta.| (2 puntos)

| —

X

D= .
A){?ov\ud-a.(1): W, = {'ZOKa

Heloorts (1) - ey =95l

- A\da AL\ CL\d?*&'.

[INTTV U‘ =1

A flJu{:t»: U,_:_f

- Despuir del chogae 1 audbmn e weweten )uﬂfw/ [‘“-j" fean & oistnn ueloidad -

!

— — 1 —o
VoV, =V o0 L %

- e cdadss (o w.loa:&.c(/ U; ; del (uefe,arit,/ Uoiery @ aPlica_r el feorewa
do Comstiniiin del wouwels lined -

= !

- = | - —e il
ZPMM:ZFM‘M — MVt MV, = WUt WU

— u«JA-{— MLU\.:L“"»('*'U'“)'V' — {20-1T + 15 ., :(4204'39)'0,7?

s 40T+ 35Uz HCT —» U’I:_?LS_;_\_‘&_,

—7>D D"l - "L{Iéli \MA




3) Comenta/Explica las siguientes afirmaciones, sefialando si son o no correctas:

a) Un cuerpo resbala por un plano inclinado de tal forma que realiza un movimiento rectilineo uniforme

gracias al rozamiento entre él y el plano, por tanto, como esta bajando, su cantidad de movimiento
aumenta uniformemente. (1 punto)

b) La resultante de las fuerzas que actilan sobre un cuerpo con movimiento circular uniforme debe ser
nula porque el cuerpo mantiene constante su velocidad. (1 punto)
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4) Una masa de 4200 g se encuentra a unidad a un hilo de 150 cm de longitud que cuelga del techo de una
habitacion. Si el cuerpo describe un movimiento circular uniforme de 50 cm de radio, determinar la que
velocidad a la que se mueve y el valor de la tension de la cuerda. (4 puntos)
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